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Ο εορτασμός των Τριών Ιεραρχών στον Ι.Ν. 
Αγίου Νικολάου Σπάρτης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Μονεμβασίας και Σπάρτης

Με την πρέπουσα λαμπρότητα τιμήθηκε από την εκπαιδευτική 
κοινότητα σε όλη τη Χώρα η εορτή των Τριών Ιεραρχών, 
Προστατών της Παιδείας, Βασιλείου του Mεγάλου, Γρηγορίου 
του Θεολόγου και Ιωάννου του Χρυσοστόμου.

Στην Σπάρτη την κυριώνυμη ημέρα, Παρασκευή 30 Ιανουαρίου 2026, στον 
μεγαλοπρεπή Ενοριακό Ιερό Ναό Αγίου Νικολάου, τελέσθηκε η πανηγυρική 
Αρχιερατική Θεία Λειτουργία προεξάρχοντος του Σεβασμιωτάτου Μητροπολίτη 
Σπάρτης κ. Ευσταθίου. Στη λατρευτική σύναξη συμμετείχαν εκατοντάδες μαθητές 
και μαθήτριες από όμορες σχολικές μονάδες με τη συνοδεία εκπαιδευτικών τους.
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Επίκαιρα μίλησε ο καθηγητής θεολόγος του 1ου Ενιαίου Λυκείου Σπάρτης, κ. 
Αθανάσιος Ρουμελιώτης, ο οποίος επισήμανε την υπεύθυνη στάση που θα πρέπει να 
τηρούν οι εκπαιδευτικοί κατά την εκτέλεση του λειτουργήματος τους, σύμφωνα με 
τις διδαχές των Τριών Ιεραρχών. Παράλληλα, προέτρεψε τους μαθητές και τις 
μαθήτριες να έχουν πίστη στην Πρόνοια του Θεού, να μένουν ανεπηρέαστοι από τα 
παραπλανητικά κελεύσματα της εποχής, να διεκδικούν με πάθος τα όνειρά τους, 
να επιδιώκουν την ευγενή άμιλλα και την διαρκή πρόοδο.

Κατακλείοντας την πανηγυρική λατρευτική σύναξη, ο σεπτός Ποιμενάρχης 
συνεχάρη αρχικά τα παιδιά για την άψογη στάση τους εντός του Ναού. Στη 
συνέχεια, μίλησε για την πολύτιμη παρακαταθήκη των Τριών Ιεραρχών και για την 
ανάγκη να επικεντρώσουμε στις πάντα επίκαιρες διδαχές τους, ώστε να 
επανέλθουμε στον δρόμο της αρετής. Μάλιστα, παρομοίασε τον σύγχρονο 
άνθρωπο, με κάποιες μινιατούρες που έχουν μεγάλο κεφάλι, μικρό στήθος και 
πόδια σαν σπιρτόξυλα, αφού κι αυτός έχει πολλές γνώσεις, φτωχά αισθήματα και 
πόδια ασθενικά που δεν μπορούν να στηρίξουν τα εγχειρήματά του. 
Ολοκληρώνοντας, ευχήθηκε σε παιδιά και εκπαιδευτικούς να έχουν υγεία, ψυχική 
και σωματική, καθώς και τη χάρη των Τριών Ιεραρχών, έτσι ώστε, σε πνεύμα 



συνεργασίας, να συντελέσουν στην δημιουργία μίας νέας, ελπιδοφόρας και 
δημιουργικής κοινωνίας.






